

## 销售伙伴 API 条款

### API-1 销售伙伴 API 描述

“销售伙伴 API”能让您的系统对接我们向您开放的某些特征或功能。除非另有专门说明，否则本销售伙伴 API 条款仅涉及和适用于您对销售伙伴 API 的使用。根据销售伙伴 API 条款的规定，您可授权以下其他方通过销售伙伴 API 访问保密信息及您的资料：(a) 开发应用程序来支持您使用销售伙伴 API 或 API 资料，(b) 在我们这里注册为开发人员，(c) 同意遵守《商城开发人员协议》（“开发人员”），前提是，在每种向开发人员披露保密信息的情况下，您应依然对该开发人员的作为或不作为负有责任，如同该作为或不作为是您本人所为。若您想要直接使用销售伙伴 API 或开发对接销售伙伴 API 或 API 资料的软件或网站（“应用程序”），则您必须注册为开发人员。

我们可能会提供销售伙伴 API（包括商城网络服务 API）以及与销售伙伴 API 相关的软件、数据、文本、音频、视频、图片或其他内容，包括相关文件、软件库及其他格式不限的配套资料（统称为“API 资料”），以便您的系统对接我们向您开放的某些特征或功能。您可授权开发人员通过销售伙伴 API 访问保密信息和您的资料，但仅限用于支持您在 Amazon 上开展的业务，前提是，在每种向开发人员披露保密信息的情况下，您应依然对该开发人员的作为或不作为负有责任，如同该作为或不作为是您本人所为。本协议中所有适用于销售伙伴 API 及 API 资料的条款和条件，仅为您与我们之间的约定。我们可能依据单独的许可约定，向您提供公共或开放源软件（“公开软件”）类 API 资料；在这种情况下，尽管本协议有任何其他规定，您使用此类 API 资料的行为须受上述许可管辖。为免生疑问，除非适用于公共软件类 API 资料的许可另有明示禁止，否则本协议所有非许可条款规定均生效将适用。

### API-2 许可与相关要求

#### API-2.1 一般规定。

本协议期限内，我们授予您有限、可撤销、非排他性、不可分许可、不可转让的许可，允许开发人员通过销售伙伴 API 来访问和使用保密信息和您的资料及 API 资料，但仅限用于支持您使用本协议所涵盖的服务。在您与我们之间，对于保密信息、销售伙伴 API、API 资料以及我们提供或公开的与销售伙伴 API 或 API 资料相关的任何技术和操作规范、安全协议和其他文件或政策（“销售伙伴 API 规范”），以及在我们或我们的许可人合理控制范围内且用于提供销售伙伴 API 或 API 资料的内部数据中心设施、服务器、联网设备及主机软件系统（“Amazon 网络”），我们或我们的许可人拥有所有权利、~~28~~所有权和权益。

#### API-2.2 许可限制规定。

您可以授权开发人员遵照任何适用的销售伙伴 API 规范，通过销售伙伴 API 访问保密信息和您的资料，但仅限通过我们记录和传达的 API 来访问 API 资料。您不得且不得授权其他任何方对销售伙伴 API 和 API 资料实施以下操作：(a) 反向工程、反编译或反汇编；(b) 基于其全部或部分内容，修改或创造衍生品；(c) 分发其副本；(d) 删除上面的所有权通知或标签；(e) 以根据公

共软件适用许可规定要求披露、许可、分发或以其他方式向任何人提供[保密信息](#)、销售伙伴 API 和 API 资料的方式来使用公共软件；(f) 转售、出租、租借、转让、分许可或以其他方式转让对其所享有的权利；(g) 以试图规避产生相关费用或超出使用限制或配额的方式来访问或使用它们；(h) 出于与您使用服务不相关的目的访问或使用它们；或(i) 在欺诈或非法活动或违反我们政策或以其他方式对我们或任何第三方造成伤害的活动中访问或使用它们。上文第 11 条有关数据使用的限制规定，适用于您直接或间接使用销售伙伴 API 所[披露或接收到](#)的任何信息。

### API-2.3 非直接访问许可。

为免生疑问，这些销售伙伴 API 条款并非许可您直接访问或使用销售伙伴 API，或安装、复制、使用或分发 API 资料。直接使用销售伙伴 API 的许可，仅限授予开发人员。

### API-2.4 账户识别码与凭证。

您必须根据本销售伙伴 API 条款，使用我们发放的、用于通过销售伙伴 API 来访问您的数据的账户 ID 和任何独特公钥/私钥对（“账户识别码与凭证”），来授权开发人员以您的名义来访问销售伙伴 API。您只能按照我们规定的方式来授权通过销售伙伴 API 访问保密信息及您的资料的权限。您的账户识别码和凭证仅供您个人使用，您必须妥善维护其机密性和安全性。对于使用您的账户识别码和凭证而发生的所有活动，您应自行承担全部责任，无论此类活动是否由您还是第三方（包括您的员工、承包商或代理人）实施。若您认为未获授权的第三方可能正在使用您的账户识别码和凭证，或若您的账户识别码和凭证丢失或被盗，您应立即通知我们。对于未经授权使用您的账户识别码和凭证的行为，我们概不承担责任。

### API-2.5 您的资料[和保密信息](#)的安全。

~~29~~您应自行负责授权其他人以您的名义访问销售伙伴 API，并应自行采取措施来妥善保管、保护和备份[根据您对销售伙伴 API、API 资料的访问权所处理的保密信息和您的资料（包括您根据本协议向开发人员披露的任何保密信息）](#)。若[保密信息或您的资料](#)在销售伙伴 API 遭受任何非法访问、修改、删除、销毁、破坏、遗失或存储失败（包括由于您或任何第三方过失、[作为行为或不作为所致疏忽而造成](#)），我们概不承担任何责任。若您认为（以合理的方式行事）与[您拥有或在以其他方式控制下（包括开发人员拥有）的任何客户个人数据有关的个人数据发生了泄露，您应立即将此类个人数据泄露情况（足够详细地）通知给 Amazon，以供参考，且应根据数据隐私法迅速采取适用于您的任何措施（或要求相关开发人员采取此类措施）](#)。

## API-3 终止

### 您访问销售伙伴 API 和 API 资料的权限[的终止](#)。

在不限双方依据本协议、《亚马逊商城开发人员协议》或《亚马逊商城 API 许可协议》而享有的权利和承担的义务的情况下，我们可为方便起见，提前 30 天通知，限制、暂停或终止您访问销售伙伴 API 和 API 资料的权限。以下情况下我们可立即终止：(a) 我们认定您已严重违反

本协议规定，且未能在收到纠正通知后 7 日内予以纠正；(b) 您或您的账户涉及欺骗、欺诈或非法活动；或(c) 您对销售伙伴 API 和 API 资料的使用可能伤害我们的顾客。

访问销售伙伴 API 和 API 资料的权限被暂停或终止后，您应立即停止授权其他人使用销售伙伴 API 和 API 资料。访问销售伙伴 API 和 API 资料的权限被终止后，您还应立即销毁所有 API 资料。访问销售伙伴 API 和 API 资料的权限被暂停或终止后，我们可能会设置 Amazon 网络，使之无法在销售伙伴 API 和 API 资料相关用途中识别您的账户识别码与凭证。

#### **API-4 修改销售伙伴 API 和 API 资料。**

我们可能不时修改或中断销售伙伴 API 或 API 资料(包括修改或删除销售伙伴 API 或 API 资料的特征或功能)。对于会对您的业务产生不利影响的重大修改，我们会根据第 [187](#) 条规定提前通知。